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Біографія
► Народився Гнат Гончаренко 1835 року в кріпацькій родині у слободі Ріпки 

Харківського повіту. Пізніше переїхав до Губаєнкового хутора. Осліп на 
третьому році життя. За свідченням Є. Криста, у 22 роки пішов навчатися 
до панотця Петра Кулибаби. За спогадами, Г. Гончаренко був суворим 
послідовником вустинських заповітів і ніколи не відхилявся від 
традиційних виконавських форм. Ф. Колесса писав, що «незважаючи на 
невеликий репертуар дум, Гончаренко архаїчним способом рецитації і 
бандурною грою вибивається на найчільніше місце з-поміж живих 
кобзарів», його виконавству властиві «архаїчні ознаки, що виявляють в 
Гончаренкові співця давньої школи, спадкоємця найкращих кобзарських 
традицій



Відгуки

► Як виконавець, Гнат Гончаренко отримував про свою гру дуже позитивні 
відгуки слухачів. П. Тиховський писав, що Гнат Гончаренко «очень хорошо 
играет на кобзе». Леся Українка теж полишила відповідний запис: 
«Гончаренко грає ліпше, ніж співає: в музиці він віртуоз межи простими 
бандуристами». У листі до Гната Хоткевича від 4.XII.1908 р. вона згадує 
«тую непостижиму загадку, що при співі дум, настроєних на мінорному 
звукоряді, акомпанемент проводиться на мажорному звукоряді, що проте 
якимось чудом не ріже вухо». Філарет Колесса зазначає, що Гнат 
Гончаренко, граючи на бандурі, «зрідка натискає пальцями лівої руки 
довгі струни, натягнені здовж ручки, як то буває при грі на гітарі; через те 
кожна довга струна може видавати різні звуки». Щодо цього Г. Хоткевич 
писав: «Не кожна, — сказав би я. Більш ніж певен, що придавлював 
Гончаренко тільки першого баса і дуже, мабуть, зрідка якого іншого». Це 
характеристика техніки, що не зустрічається в інших слобідських кобзарів, 
хоча це — прийом, який застосовував і Гнат Хоткевич у своїй грі



Репертуар

► Епічний репертуар Г. Гончаренка складався з 3-х дум: «Олексій Попович», 
«Про вдову», «Про сестру і брата». Ходив кобзарювати «на пару» з 
незрячим товаришем-стихівничим (зі Змійова) та хлопчиком-поводарем. 
Записи від Г. Гончаренка робили Леся Українка і Климент Квітка
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